

英国首相特雷莎·梅在党内不信任投票中过关

新华社伦敦12月12日电（记者桂涛 顾震球）英国首相特雷莎·梅12日晚在保守党对她举行的不信任投票中过关，留任保守党领袖及英国首相。

当天共有317名保守党议会下院议员参加投票，特雷莎·梅获得其中200名议员的支持。保守党“1922委员会”主席格雷厄姆·布雷迪在投票结果公布后说，“这一结果表明保守党对首相的信任”。

按规定，若首相未能在本党内不信任投票中获得过半数信任票，就应辞职，由党内选举新领袖；若首相赢得过半数信任票，则一年内党内不能再对其举行不信任投票。

“1922委员会”由保守党议会下院普通议员组成，在决定首相人选方面发挥重要作用。12日早些时候，“1922委员会”表示，委员会收到的党内议会下院议员要求对首相举行不信任投票的信函已超过规定所需的48份，因此不信任投票将于12日晚举行。

英国舆论认为，特雷莎·梅此次“后院着火”与她所推动的“脱欧”协议在议会面临极大阻力有关。10日，特雷莎·梅宣布推迟在议会下院就“脱欧”协议进行表决，并承认若按原计划表决，协议可能无法通过。

特雷莎·梅2016年接替辞职的卡梅伦担任英国首相，并在2017年举行的大选中带领保守党获胜。



当地时间12月12日，在英国伦敦首相府，英国首相特雷莎·梅在不信任投票中过关后发表讲话。

特朗普前私人律师科亨被判3年监禁



当地时间12月12日，美国总统特朗普前私人律师迈克尔·科亨（中）走出纽约曼哈顿联邦地区法院。

据新华社电 曾长期担任美国总统特朗普私人律师的迈克尔·科亨当地时间12月12日在纽约曼哈顿联邦地区法院被判3年监禁。

美国联邦法官威廉·波利当天表示，科亨除了承认向国会撒谎外，还承认违反联邦竞选资金相关法律，在2016年美国选举日前夕按特朗普指示，安排向声称与特朗普有染的两名女性支付封口费，“意在影响选举结果”。尽管科亨认罪并与检方及主持“通俄”调查的特别检察官米勒合作，但这不能“把以往过错一笔勾销”。

除3年刑期，科亨还被判罚没50万美元、补缴近140万美元税款并就此交纳10万美元罚金。他将从2019年3月6日起自行入狱服刑。

当天宣判前，科亨表示，他出于“软弱”和“盲目忠诚”而走上一条错误的道路，他将继续与检方合作。

科亨现年52岁，2007年开始为特朗普打理法律和商业事务。今年4月，美国联邦调查局搜查科亨在纽约的办公室、住所和旅馆房间，收缴其电脑、电话、财务记录和“受保护客户信息”等。此后，特朗普改聘前纽约市长鲁迪·朱利安尼出任私人律师。

教育部：

校外培训机构整改完成率达90%

新华社北京12月13日电（记者胡浩）教育部基础教育司司长吕玉刚13日在新闻发布会上介绍，截至12月12日，全国共摸排40万所校外培训机构，发现存在问题的机构27.3万所，现已整改24.8万所，整改完成率达到90%。

今年2月份以来，教育部会同有关部门先后印发了《关于切实减轻中小学生课外负担开展校外培训机构专项治理行动的通知》《关于健全校外培训机构专项治理整改若干工作机制的通知》等，推动开展为期1年半的校外培训机构专项治理行动。

“为推进综合治理，教育部正会同有关部门研究制定中小学生综合减负措施。”吕玉刚表示，下一步，要进一步加大校外培训机构治理力度，切实解决校外培训机构存在安全隐患、无证无照、超标超前教学等突出问题，确保年底前完成集中整改工作。同时，还要通过深化招生考试改革、提高学校教育教学质量、提高课后服务水平、转变家长教育观念、完善政府教育评价等途径，深化综合施策，经过一段时间持续改革发力，切实减轻中小学生过重课外负担。

中国向博茨瓦纳捐赠模块化箱房诊所

持续发展目标。

王帮富在捐赠仪式上说，医疗合作是中博两国双边合作中的重要部分，这些可移动的箱房诊所将满足博茨瓦纳偏远地区对医疗设备的需求。中方期待与博茨瓦纳在卫生领域有更加紧密的交流与合作，建立更加牢固的中博命运共同体。

据了解，全科模块化箱房诊所是由集装箱打造的可移动诊所，内部配置了空调、电源、药品柜、医生看诊台、检查区等基础医疗设施，能满足一个全科诊所的基本需求。



“冰雪大世界”施工忙

12月13日，工人在第二十届哈尔滨冰雪大世界园区施工。

目前，以“筑梦冰天雪地，共享金山银山”为主题的第二十届哈尔滨冰雪大世界正在施工，现场一片繁忙景象。

新华社记者 王建威 摄

新华社哈博罗内12月12日电（记者杨孟曦）中国科技部12日向博茨瓦纳卫生部捐赠7套全科模块化箱房诊所，中国驻博茨瓦纳大使馆临时代办王帮富代表科技部与博茨瓦纳卫生与健康部长阿尔弗雷德·马迪海莱签署了捐赠协议。

阿尔弗雷德·马迪海莱对中国政府的捐赠表达了感谢。他说，这些箱房诊所将为博茨瓦纳缺少诊所或医疗机构地区的民众提供基本医疗服务，帮助博茨瓦纳卫生部实现国家愿景2036中的人与社会发展以及健康与幸福的可